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YLIOPPILASTUTKINNOSSA HYVAKSYTYT LASKIMET ON TASSAKIN SALLITTU.
VASTAA SEURAAVIIN TEHTAVIIN. KAIKISTA TEHTAVISTA SAA 6 PISTETTA.

MUISTA PERUSTELLA SELKEASTI RATKAISUSI.

T1. Olkoon f:]0,7[—= R, f(z) = (sin(z))”. Laske f’.
(Vihje: Kannattaa kirjoittaa sin(z) = exp(In(sin(z))).)

T2. Ratkaise seuraavat alkuarvotehtavét:

(a) v =3y +2y=0, y(0) =1, y(0) =0. (3p)
(b) ¥y —4y' +4y =0, y'(0) =0, y(0) =1. (3p)
sin(x)

(a) Tutkien funktion sin(x) derivaatan mééritelmaa. (3p)

(b) Kéyttéden funktion sin(z) Taylorin kehitelméa. (3p)

T4. Niytd médritelméistd lihtien, ettd funktio f: R — R, f(x) = 23 on jatkuva origossa.
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